

2022年6月8日

株主各位

株式会社 あみやき亭
代表取締役会長 佐藤 啓介

「第27回定時株主総会招集ご通知」誤記の訂正について

当社「第27回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤記がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本お知らせをもって、訂正のご連絡をさせていただきます。

記

第27回定時株主総会招集ご通知（59ページ）（修正部分に下線を付しています。）

「取締役・監査役のスキルマトリックス」

<修正前>

秋岡 賢司 社外取締役

<修正後>

秋岡 賢治 社外取締役

以上